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Grundejerforeningen Vedersø Klit 

Referat fra bestyrelsesmøde den 25. september 2023  

 

DAGSORDEN 

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 14. august. 
2. Generel orientering siden seneste møde. Input fra hver især 
3. Diskuterer RKSK svar ift. affaldshåndtering  
4. Diskuterer RKSK svar ift. cykelsti 
5. Brev til Trygfonden 
6. Økonomi 
7. Aktiviteter det kommende år. 

- Indkaldelse til nedtagning af stien til havet. (28-10-2023) 
- Fælles arrangementer med bureauer og campingplads  
- Fælles arrangementer Litus 

8. Næste møde 
9. Eventuelt 

 

 

Deltagere: Peter Ørskov Nielsen, Jesper Larsen, Niels Biskjær, Karen Kiærskou og Jørgen Fredberg 

 

Ad. 1 

Referatet godkendt. 

 

Ad. 2) 

Niels Biskjær:  

- Modtaget svar på brev stilet til teknisk afdeling Ringkøbing – Skjern kommune med kopi til 

Holstebro Kommune. (Udsendt i tidligere mail). Svaret er som forventet, at den enkelte 

grundejer selv må bestille yderligere affaldsbeholdere, og at beslutningen og 

gennemførelsen af molokændringerne ikke står til at ændres.  

Iflg. Karen Kiærskou, der har talt med campingpladsen, så medfører det trængsel især om 

lørdagen ved Holstebro Kommunes affaldscontainere, der også hurtigt bliver overfyldt. Det 

vil bl.a. kunne medføre rotteplage, der så kan give problemer på campingpladsens faciliteter, 

så som købmandsudsalget.  

Vi mener, at de overflødige molokker, der nu står tomme og aflåste, skal fjernes. 

Niels Biskjær laver igen en skrivelse til Ringkøbing – Skjern kommune med en forespørgsel 

om, hvad man har tænkt sig at gøre. 

- Branddaskere. Han har nu yderligere været i kontakt med Silkeborg Brandvæsen, der står 

for det samlede landsindkøb (for brandvæsenet) af branddaskere, som de indkøber i pakker à 

flere tusinde. De kan ikke være os behjælpelige med indkøb.  

Peter Ørskov har stadig en aftale med en grundejer, der har en maskinfabrik, om at lave en 

prototype. Men status er indtil nu, at der arbejdes på sagen, bl.a. skal lamellerne laves af 

rustfrit fjederstål.  

 

Peter Ørskov Nielsen: 

- Har bl.a. været i kontakt med Vester Husby grundejerforening, der ikke er afvisende overfor 

at bidrage økonomisk med arbejdet med stien til havet. De har besluttet at støtte med 5.000 

kr. Et samarbejde om branddaskere kan måske også komme på tale. 

Administrationen af foreningens bankkonto i Nordea stiger til 1.500 kr. Indtil videre 

accepterer vi det, men Jesper Larsen vil undersøge, om der er andet pengeinstitut, der kan 

gøre det billigere. 
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Karen Kiærskou: 

- Har talt med Søren Frederiksen fra kommunen (som omtalt i tidligere mail) vedr. skiltning 

af baderegler ved badning i Vesterhavet og opstilling af redningsposter. Der gøres allerede 

meget fra kommunens side, og det er et område, som man har meget ”obs” på. Der er bl.a. 

på stranden i kommunens område opstillet 260 affaldscontainere med badeinformationer og 

85 redningsposter (paddleboards/redningskranse), ligeledes med informationer. Vi vil 

opfordre udlejningsbureauerne til at vedlægge baderegler og informationer om havet 

sammen med deres informationsmateriale. 

 

Jørgen Fredberg: 

- Brev til Trygfonden vedr. ovenstående information om baderegler og modtaget svar, der 

netop understreger, at det er kommunens opgave. (Udsendt i tidligere mail) 

 

 

Ad.3) 

- Omtalt i forrige punkt. 

 

 

Ad. 4) 

- Kommunens svar på vores forespørgsel om status quo vedr. cykelstien til Sidselbjerg er 

tidligere rundsendt. Da svaret må opfattes, som en total afvisning af projektet, trods tidligere 

velvilje ”kapitulerer” vi indtil videre. Der er blevet brugt megen energi og tid på det. 

Kommunens budgetplan for de næste fire år er lagt, og der er ikke afsat midler til det. Peter 

Ørskov Nielsen vil kontakte pressen med henblik på at få skrevet en artikel om hele sagen, 

der bl.a. kan belyse kommunens ageren. 

 

Ad. 5) 

- Er omtalt under pkt. 2. 

 

 

Ad. 6) 

Jesper Larsen: 

- Der er 157 betalende medlemmer og 11, der mangler at betale kontingent. Rykkere er 

udsendt. Foreningens kassebeholdning er 203.000 kr. 

 

Ad. 7) 

Nedtagning af stien: 

- Karen Kiærskou kontakter grundejer Niels Hyldgaard, der har tilbudt at stille en minilæsser 

til rådighed, for at høre status. (Der skulle findes en løsning på at få den transporteret til 

Vedersø). Karen Kiærskou sørger på kaffe og wienerbrød. 

- Nedtagning af stien er fastsat til lørdag d. 28/10 – 2023 (uge 43). Undertegnede laver 

indkaldelse til medlemmerne. Kren Kiærskou sørger for kaffe & wienerbrød m.m, og Peter 

Ørskov kontakter de andre hjælpere (strandfoged). Der udsendes indkaldelse sammen med 

referatet. 

- Der er ikke sket yderligere i samarbejdet, men vi er enige om, at vi vil bakke op evt 

arrangementer. 

- Vi drøftede bl.a. om mulighederne for at lave et arrangement for grundejere, og hvad det 

kunne indeholde. Indtil videre i idéfasen. 

-  

 

Ad. 8) 

- Peter Ørskov Nielsen indkalder til møde, når der er behov.  
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AD. 9) 

- Intet 

 

 

 

D. 26/9 – 2023 

 Referent Jørgen Fredberg 

  

 

 


